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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & i T (G E LM
FiES
= 1 122, 118, 947
JE T
= 1 326, 000
I L
= 1 100, 000
I Tap LEFELIS OB /LA (
FEHELISL)
m3 40 2,500 100, 000
P T
= 1 226, 000
B S AVHE T O ALE]
m3 40 120 4, 800
b S TE b Cash ERIRY L&)
m3 0 14, 600 0
b S TE b Cash ERIRY L&)
m3 40 5, 530 221, 200
LR
= 1 21,919, 170
2y - MfEE T
[71.45~71.67]
Ry 0 0
@ R (FE - BIR D M-25 t=80mm
m2 0 840 0
20 - Ml #hiFf4. 5-2. 5-40 (k)  W/C=55
% %R 250mm
m2 0 10, 380 0
e H Hu ZRAHEH M
m 0 1,870 0
FEE 3 B Hh
m 0 5, 150 0
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R H UNiE B
m 0 3,610 0
2y - Ml T
[71. 40~71.67]
= 1 11,272,710
B R (FE - BTR D M-25 t=80mm
m2 895 840 751, 800
20 - M #hiFf4. 5-2. 5-40 (k)  W/C=55
% EHEEE 250mm
m2 895 10, 570 9, 460, 150
e H Hu ZEAEH M
m 272 830 225, 760
it H Hh H &
m 212 2,180 462, 160
FEE i B Hh
m 3 5, 150 15, 450
R H UNiE B
m 99 3,610 357, 390
2y - MfEE T
[71.67~72.10]
Ry 0 0
@ R (FE - BIR D M-25 t=80mm
m2 0 840 0
20 - M #hiFf4. 5-2. 5-40 (%)  W/C=55
% %R 250mm
m2 0 10, 360 0
e B Hu ZRAHEH M
m 0 1,870 0
FEE 3 B Hh
m 0 4, 760 0
R E UNiE B
m 0 3, 680 0
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & i T (G E LM
2y - Ml T
[71.67~71.90]
= 1 10, 646, 460
@ R (FE - BIR D M-25 t=80mm
m2 862 840 724, 080
20 - M #hiFf4. 5-2. 5-40 (k)  W/C=55
% %R 250mm
m2 862 10, 550 9, 094, 100
e H Hu ZEAEH M
m 228 1,870 426, 360
it Hy H &
m 80 830 66, 400
FEE i B Hh
m 4 4, 760 19, 040
FEE H UNiE B
m 86 3, 680 316, 480
Pk A iE ) T
= 1 6, 437, 500
EZE LT
= 1 517, 290
PRAE D T LFELS UL
= 1 193, 050
HEREL T LFELS UL
= 1 229, 200
b TE b Cash ERIRY L&)
= 1 91, 200
B S AVHE T O ALE]
= 1 3, 840
LI
= 1 5, 679, 880
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THX Sy - THE - RSB - HBl MoK PO B B G AT & T (G E LM
() IR PC-1I133-1.2000
m 212 17, 900 3, 794, 800
() IR PC-TI33 (1) -L.2000
m 50 22,150 1, 107, 500
7" Vi A PURLR PU-B300-C500-L2000
m 27 13, 700 369, 900
=5
e 28 14, 560 407, 680
AR 2 E- T
= 1 240, 330
BUGFT B AE Kt MBFE 18-8-40BB W/C=<60%
&0 3 56, 850 170, 550
=
e 3 23, 260 69, 780
5 3 At L
= 1 1, 461, 020
FEARI BT AT 1
= 1 1, 461, 020
AR Ay 1A
m 290 4,630 1, 342, 700
=N =7 i
m 290 408 118, 320
A SR iR
= 1 19, 520
AW E iRk T
= 1 19, 520
195 5 - 50 i AR HH L - 15U 4.3mPh (KA - kb)) 3R
HL
m 16 650 10, 400
-4 - ELARims  Abkizhh )y 80w &




N 2

it

£

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & # i E (A5
B 5 AR AR L - 4.3mBL T (RFAK » k1E=0) Y
k]
m 16 570 9,120
12 K% T
= 1 38, 135, 000
S B kR T
= 1 38, 135, 000
S IE K R
m 290 131, 500 38, 135, 000
X R T
= 1 155, 000
X R T
= 1 155, 000
A AV AR AN AP RPERY ERR () 15em
R
[ HE SR ]
m 500 130 65, 000
A 7 bR AN AMEC RPER ERR () 15em
Tz
[ 3 ek ]
m 500 180 90, 000
WEmRE T
= 1 8, 326, 490
M EUE L 1T
= 1 2,617, 100
SRR G Cot+As (1™ =) EliEERT t=33cm (Cofili2)
Scmt+Asfi{8cm)
= 1 894, 600
A R A CotAs (I =) &fiZERR t=33cm (Cofik2
Scmt+Asfi{8cm)
m2 1,750 910 1, 592, 500
A AR A TAT7WMEERR 15em<t <40cm
m2 250 520 130, 000
TEHRALER T
= 1 5, 709, 390
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & i T (G E LM
eI TAT 7V bk
m3 185 4, 860 899, 100
Prau kil 2y - bk (B5H7)
m3 439 4, 860 2,133, 540
LGy TAT 7V bk
m3 185 2,960 547, 600
LGy vk (B5A7)
m3 439 4, 850 2,129, 150
e
= 1 45, 339, 247
Bt fi ek 1.
= 1 4, 045, 000
7% B3 e At HERFLRE A - V-
Ry 0 0
7% B3 e At HERFLRE D — N V-
m 500 8, 090 4, 045, 000
RImE T
= 1 41, 294, 247
AR B
Ry 0 0
AR B
= 1 41, 294, 247
B L
= 1 122, 118, 947
BTl TE:
= 1 19, 465, 270
BTl TE:
= 1 4, 665, 270
-6 - SRRl N s
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
TR
= 1 751, 950
IR T
= 1 751, 950
Htre m
= 1 2, 883, 320
ST T » 3R ITa% it -4
DYERLE A (ICT)
= 1 2, 604, 000
FiEoE=¢
= 1 226, 400
B M R FEART IR
Ry 0 0
B M R FEART IR
= 1 52, 920
BUGERRYGEE (5 1)
= 1 1, 030, 000
HimE R (FE L)
= 1 14, 800, 000
Wi
= 1 141, 584, 217
BTk X=giiv oy
= 1 39, 300, 000
R 5]
= 1 180, 884, 217
— e
= 1 22, 485, 783
TSk
= 1 203, 370, 000
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THE B 2 %8
= 1 20, 337, 000
TG
= 1 223,707, 000
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & i T (G E LM
FiES
= 1 103, 592, 070
JE T
= 1 861, 000
I L
= 1 125, 000
I Tap LEFELIS OB /LA (
FEHELISL)
m3 50 2,500 125, 000
P T
= 1 736, 000
B S AVHE T O ALE]
m3 50 120 6, 000
b S TE b Cash ERIRY L&)
m3 50 14, 600 730, 000
LR
= 1 51, 388, 060
2y - MfEE T
[71.45~71.67]
= 1 9,977, 300
@ R (FE - BIR D M-25 t=80mm
m2 825 840 693, 000
20 - M #hiFf4. 5-2. 5-40 (%)  W/C=55
% %R 250mm
m2 825 10, 380 8, 563, 500
e B Hu ZRAHEH M
m 220 1,870 411, 400
FEE 3 B Hh
m 4 5, 150 20, 600
FEE H UNiE B
m 80 3,610 288, 800
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & # i E (A5
2y - Ml T
[71.67~72.10]
= 1 41, 410, 760
@ R (FE - BIR D M-25 t=80mm
m2 3, 440 840 2, 889, 600
20 - M #hiFf4. 5-2. 5-40 (k)  W/C=55
% %R 250mm
m2 3, 440 10, 360 35, 638, 400
e H Hu ZEAEH M
m 860 1,870 1, 608, 200
FEE i B Hh
m 8 4, 760 38, 080
R H UNiE B
m 336 3, 680 1, 236, 480
X R T
= 1 257, 400
X R T
= 1 257, 400
A 7 bR AN AP RPERY ERR(E) 15em
R
[ HESMA#R ]
m 1, 080 130 140, 400
A 7 bR N AP RPERY ERR () 15em
Tz
[ 3 ek ]
m 650 180 117, 000
WEmRE T
= 1 18,914, 860
M EUE L 1T
= 1 6, 425, 830
SRR G Cot+As (I =) EliEERR t=33cm (Cofili2)
Scmt+Asfi8cm)
= 1 2,671,430
A AERR A A CotAs (1" =) &li#EhR t=33cm (Cohii2
Scmt+Asfi8cm)
m2 3,940 910 3, 585, 400

E s Abkei )7 &6 R
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
A AR A TAT7WMEEERR 15em<t <40cm
m2 325 520 169, 000
TEHRALER T
= 1 12, 489, 030
eI TAT 7V bk
m3 374 4, 860 1,817, 640
eI vk (B5A7)
m3 985 4, 860 4,787,100
LGy TAT 7V bk
m3 374 2,960 1, 107, 040
LGy 2k (B%A7)
m3 985 4, 850 4,777, 250
e
= 1 32, 170, 750
Bt fi ek 1.
= 1 10, 230, 860
7% B3 e At HERFLRE D — N V-
= 1 10, 230, 860
RImE T
= 1 21, 939, 890
AR B
= 1 21, 939, 890
B L
= 1 103, 592, 070
BTl TE:
= 1 14, 575, 770
BTl TE:
= 1 1,693, 170
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
TR
= 1 751, 950
IR T
= 1 751, 950
Htre m
= 1 52, 920
B M R FEART IR
= 1 52, 920
BUGERRYGEE (5 1)
= 1 888, 300
MR R (B L)
= 1 12, 882, 600
Wi
= 1 118, 167, 840
BTk X=giiv oy
= 1 33, 511, 500
R 5]
= 1 151, 679, 340
— e
= 1 17, 490, 660
Tk
= 1 169, 170, 000
THE B 2 %8
= 1 16,917, 000
TG
= 1 186, 087, 000
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